JUNTOS CONTRA A POLIO

Repiblica de Mogambique
Ministério da Educaciio ¢ Desenvolvimento Humano
Instituto Nacional de Exames, Certificagiio ¢ Equivaléncias

ETP Exame de Admissdo de 2024
Curso Médio Matemdtica 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma.
Escolha a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

1. Nafiguraao lado, A, B, C ¢ D pertecem a uma circunferéncia de

centro O ¢ EO ¢ o ponto médio do segmento OD. Se AD mede
Scm’, a medida do raio ¢: .

A Sem
C —com
2

B _i_cm @ 53cm
2. Usando a notacio clentifica, o nimero 0,005 pode ser escrito na forma:

A 5107 B 5107 c 5107 D 5-10°
3. O nimere 0,27 pode ser escrito da seguinte forma:

k|
A 125 B 12_0 ¢ -0 D 0,08

oo s 4
4, Se % dum certo valor s3o 165 meticais, a quanto corresponde 5 do mesmo valor?

A 245 B. 308 C 385 D 115
5. Ovalorde y75+V3 &
A 63 B V3 C 53 D 443

6. A expressio B, i ¢ equivalente a:
1 1
3+__l 3- —l‘
I- 1+ -
5 5
A S B. 10 C 15 D 20

x'y-2c"y’ + X7y’

7.  Simplificando a expressio ; — tem - se:
X'y-xy
-1 ] Al 7 —_\
A', X=J X+} C ) D ZxX—)
X+y xX=J X+y x+y

8.  Se para cada 100 atletas 45 s3o mulheres, a razéio entre 0 niamero de mulheres e o nimero de
homens ¢ dé: '

.9 1 ’ 9 20
A — 28 20 D ==
.11 B % ¢ % 9

DOUnt@

:  Scanned with !
i & CamScanner’;


https://v3.camscanner.com/user/download

i i, ]

2024/ ETP/ Exame de Admissio de Matemdtica
2024 TETP/ Exame de Admissio de Matemdtica

(_23 A redugdio de uma fotografia rectangular tem Sem de comprimento , a original da mesma fotografia
’ tem 20cm de comprimento ¢ S00cm” de drea. Qual & a drea da fotografia reduzida?

A, 6,25cnr’ B 13,0cm’® C 25¢em’ D ’3 1.25¢m’
10. E correcto afirmar que: :
A ZUZ =2, C Q"R ={mimeros reais}
B- R*U{0JUR" =R, D Qu{mimerosirraccionais} = | mimeros irraccionais)

2566 +c4T6c-0.80-1 {3109 .
(1. Efectue e simplifique o resultado da expressio {2560 +c 16¢-0,8¢""81c” :

3.4 18, I8 4 5
= > —Je C* —cve D —cife
A 18‘/; 573 Ve 5 L 18
12, Na figura ao lado, o segmento AB ¢ paralelo ao segmento -
CD. Identifique dois pares de dngulos congruentes e as = \\\}!r—
medidas dos respectivos angulos, B -
A EABI20 e BAF70° C CDFI20° ¢ EADI20°+ S
BACDE70° ¢ FAB70° D BAF70° ¢ FDCI20® T i
13, Seja dado o circulo dividido em partes iguais, Que percentagem
¢ representada pela parte tracejada?
A 2% B 30% C' 50% D 75% :
N

7

: ¥ 2ol
Q4/ A razdo de semelhanga entre dois poligonos ¢ = Se o perimetro do menor é de 24¢m, qual serd

o perimetro do maior?

A 24cm B 32cm C. 48cm D 64cm
15. A formula para o cilculo do volume de um cone de revolucio é:
A V=Axh C V=mh
B y=hxh b alh
-~ - 3
“2x+
16. Seja a inequagiio -2< el < 1. A sua solugiio é:
5 5 5 :
A xel-:2 B xe|-2; 2 5,
:' > [ \s[ 3 ZJ C xe] 2,-} D xe[—z,z[
1
g —x+11<8
17. O sistema {2 § ¢ equivalente a desigualdade:
5-2x<9
A x<9 | B x<8 C {& | D &
+y=
18. O conjunto solucdo do sisteman o é:
-X+2y=2
A'{-"=2¢)‘=2} B {x=2)=0 C {x=0;y=2) D {x=-2,y=-2)
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Numa pesquisa feita na cidade da Beira, constou - se que num universo de 200 jovens, 20 tém casa

propria, 16 tém casa e carro proprio, 26 ndo tém casa nem carro préprio. Determine o nimero de
Jovens que tém somente carro préprio.

A 154 B 100 C 50 D 26

Seja dada a cquagdo paramétrica x° +kx =4 +3=0.Qual ¢ o valor de k de mode que a soma das
rafzes scja igual a 7?

A 14 B 7 C 0 D -7
Um quadrildtero tem: .

A 4 diagonais B 3diagonais C, 2diagonais D 6diagonais
O produto das raizes da equagio x'-13x"+36=0 &

A9 B 16 C 25 D. 36

A solugiio da Inequagiio 3x° <Sx-2 ¢é:

A xe[%:l} B,xa]é:l[ C xe[%;l[ D .re]%;l]

Qual ¢ a raiz da equagiio (%) =327

3
5 B .t'=-‘} =

A .\’=§ 5 3 ’ 5

ix
1 S
A soluciio da equagdo (;] =3 &

3 2 o 52 |

A .\'25 B .\'=§ C X——'j D x= 5
Seja a equagdo 2° +27' =12. A sua solugiio é:

A x=3 B x=6 C x=9 D x=12
A solugdo da equagdo log, (x+2)=0 &

A x=-1 B x=0 C x=1 D x=2
Dada a equagdo log;(4.r -2)-log‘{x+l)=0. A sua solugdo é:

A x=2 B, x=1 C x=0 D x=-]

A expressdo %( log,x+log,y)-log,: € equivalente a:

o ‘ x Loy 2
A, log:[\l B log:lr—"E C log:-‘T D 2103.3

-

Seja a incquagdo G) >1. A sua solugio é:
A «x2l B x20 C x=-l D, x2-2

n n
Qual é o valor da expressido sen E-coleO’ -1g225° -sen 2 ?

A2 B | S Bl
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Resolve a equagio 2cosx=1 sendo xe [0";%],

A x=Z B_x:z o g ) D xzf
2 3 4 6

Considere a distribuigio estatistica 4;2;6; y;8 e responda ds perguntas 33 ¢ 34,
Determine o valor de "y" para que a moda seja igual a 6.

A 2 B 4 C.6 D 8

Calcule o valor de "y" de modo que a média seja igual a 5.

A 20 B 15 C 10 ) B
O contradominio da funglio f(x)=2"+2 é

A ye[-2i+x] B ye]2+o C ye[Zi+of D ye[-2+
Qual ¢ 0 dominio da fungio g(x)=/log,(x-1)?

A xeli- B, xe i+ C xel-ktof D xe[-L+o[
A expressio analitica da fungfio /#(x) representada no grifico ao lado é:

A h(x)=-x"-5x+4 R

B h(x)=x"+5x-4
G h(x)=x'-5x+4

D h(x)=-x"-5x+4 ik \ /

As coordenadas do vértice da fungdo /t(x) siio:
5. 9 59 5. .9 3.9
2 2 B Vst ¢ yledies R [
A V(z’ 4) [ 2 4] [ 2 4] [z 4J

Considere a fungio m(x)=2x+3 ¢, responda ds questdes 39 ¢ 40.

O grifico da fungdo m(x) é

A D

A raiz da fungdo m(x) é
A X=—-g B _x:Z C x:2 D'I=--§
3 3 ' 2 2

FIM

\ Al - (e~
I ﬂVI«\ J'..,J«]l »li‘:
. s

b o c{'s:‘ A

Scanned with

CamScanner‘"é


https://v3.camscanner.com/user/download

